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 الموحد الأولاختبار نهاية الفصل الدراسي  
  2021-2020للعام الدراسي   لسابعاللصف  

   المدرسة:................................................................................    الرياضياتالـــمـــــــــادة:     

 :ة الدرج                                                                                           واحدةساعة زمن الاختبار:     

 40  ....اسم الطالب/ة :............................................................ الشعبة:.. النموذج السادسالــــفــتـــــرة:     
 

  ( درجة 12)          ( أمام العبارة الخطأ:   أمام العبارة الصحيحة وإشارة )  (  إشارة ): ضع الأولالسؤال 

 .( 8،   5( تحت تأثير انعكاس في محور الصادات هي النقطة )  8-،  5صورة النقطة )  (  )       (1    

    2 )       (  )-1  <  -6. 

 .15ب هي  -فإن القيمة العددية للمقدار أ  7-، ب =  8إذا كانت أ = (  )       ( 3    

 .7هو  10،  3،  7للقيم  الوسط الحسابي (  )       (4    

 .3سم100سم هو 5وارتفاعه  2سم20حجم متوازي مستطيلات مساحة قاعدته (  )       ( 5    

 .سم8فإن طول ضلعه  3سم 64مكعب حجمه   (  )       (6    

 .قاعدة الهرم الرباعي القائم المنتظم مربعة الشكل  (  )       (7    

    8 )       (  ) |-5 |  | +5 |  =10. 

  درجات ( 6)                                                    :الصحيحة فيما يلي جابةاختر الإ: الثانيالسؤال 

  ..........هو (  2-×  3)  معكوس العدد (1 
  2د(                            3- ج(                             6ب(                             6- أ(  

 .......... هو 5،  6،  4،  3،  9الوسيط للقيم  (2 
 6د(                                      5ج(                             4ب(                             9أ(   

 ..........  هي 2( ÷  6-+  4-قيمة ) ( 3 
  1د(                           1-ج(                              5ب(                             5- أ(  

  .......... هي النقطة 7وإحداثيها السيني  3-النقطة التي إحداثيها الصادي  (4 
 ( 3-،  7) د(                  ( 7،  3-) ج(   (                7-،  3-) ب(                   (  7-،  3)  أ(  
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 ( درجة 12)                                                        لفراغ بما يناسب:     أكمل ا :السؤال الثالث

أإذا كانت  (1

ب
س،  

ص
 تُشكلان تناسباً، فإن طرفي التناسب .......... ، ..........  

 .......... هي النقطة وحدات للأعلى 3( تحت تأثير انسحاب  5-،  3 صورة النقطة ) (2

 ( تساوي .......... 3-،  4( ، )  9-،  1-للأزواج المرتبة )  ص΄ قيمة  (3

 .......... ص متناسبتين ص = ك )ك ثابت التناسب( فإن س ،× إذا كانت س  (4

 .......... تُسمى 4-×  3+  5×  3( =  4-+  5× )  3الخاصية  (5

 ..........، فإن الوسط الحسابي لهذه القيم هو 140قيم هو  7إذا كان مجموع  (6

  درجات( 10)                                                              المطلوب:  أجب حسب  :السؤال الرابع

 (درجة 2,5)                  احسب طولها في الرسم. 500:  1متراً، رُسمت بمقياس رسم  40منارة طولها الحقيقي أ( 
 

 

 درجةº180 .(2,5 )جد قياس أكبر زاوية فيه علماً مجموع زوايا المثلث الداخلة ، 4:  3:  2قُسّمت زوايا مثلث بنسبة  ب(

 

 

 درجة( 2,5)  سم. احسب مساحته الكلية.      10سم وارتفاعه الجانبي 6هرم رباعي قائم منتظم طول ضلع قاعدته  ج(
 

 

 

 

 درجة( 2,5)  هذا الحوض في ساعتين؟  ءساعات. كم حنفية من نفس النوع تلزم لملي 4حنفيات حوضاً في  5تملأ  (د 
 

 

 

 

 



 

 3الصفحة                         2021-2020/( 6اختبار )/1/ف7الرياضيات /صف
 

 . بالتوفيق والنجاح.انتهت الأسئلة .


